



各位

会 社 名 コ ム チ ュ ア 株 式 会 社 東京都品川区大崎一丁目 11 番 2 号 代表者名 代 表 取 締 役 会 長 向 浩 一 (コード番号:3844 東証第一部) 問合せ先 取締役 経営管理統括本部長 細川 琢夫 Tel:03-5745-9700

コムチュアデータサイエンス株式会社 本日設立のお知らせ

当社は、当社の100%子会社として、ビッグデータ、人工知能(AI)事業を行う新会社「コムチュアデータサイエンス株式会社」(以下コムチュアデータサイエンス)を予定通り、本日設立いたしましたのでお知らせいたします。

コムチュアデータサイエンスは、ビッグデータ及び人工知能(AI)の専門家として、世の中に存在するあらゆるビッグデータを活用して、お客様のビジネス革新および意思決定のスピードアップにつなげるべく、役割を担ってまいります。

今後、当社はグループ一体となり、ビッグデータ及び人工知能(AI)、さらには IoT 領域との連動を含めた事業の推進を図ってまいります。

記

会社概要

五上外久	
(1) 名 称	コムチュアデータサイエンス株式会社
(2) 所 在 地	東京都品川区大崎一丁目 11 番 2 号
(3) 代表者	代表取締役社長 二村 修 「異常入力検出装置」「キーワード抽出システム」「売上着地予想プログラ ムおよび装置」など、ビッグデータに関する特許の発明者
(4) 事業内容	 ビッグデータ・人工知能(AI)に関するコンサルティング及び提案 ビッグデータ・人工知能(AI)に関する分析・開発 経営者情報システム(EIS: Executive Information System)の提供 産学協同による研究開発 データサイエンティスト教育 個人向けファッション AI サイトの企画
(5) 資 本 金	10 百万円(コムチュア株式会社 100%出資)

以上